

## Pokyny pro záplavy - 2024

### Pokyny pro mytí a konzervaci mobilní techniky a strojů v průmyslových podnicích v oblastech zasažených povodněmi.

V průmyslových a dopravních podnicích, které postihla povodňová vlna, doporučujeme následující způsob obnovení provozovatelnosti strojů a zařízení:

1. Důkladné umytí strojů od bahna a hrubých nečistot tlakovým proudem vody.
2. Důkladné umytí celých strojů tlakovým proudem vody s podílem mycího prostředku **RENOCLEAN SPECIAL 2000** (mírně alkalický čisticí prostředek ředitelný vodou) v koncentraci 2 až 10 % nebo **Rivolta B.W.K.** a čisticími utěrkami nepouštějícími vlákna **Rivolta B.W.K. Cleaning wipes**.  
Možnost použití: láhev 750ml s ručním rozprašovačem (namíchaná směs).
3. Pro speciální případy doporučujeme čisticí prostředek za studena na bázi rozpouštědla III. třídy nebezpečnosti s názvem **RENOCLEAN MVS 8010** nebo **Rivolta S.L.X. Rapid Spray**, který poskytuje také krátkodobou antikorozi ochranu.
4. K případné dodatečné konzervaci holých kovových povrchů doporučujeme použít **ANTICORIT RPC 5000** (konzervační olej) nebo **ANTICORIT RPC (SPRAYDOSE)** ve spreji.
5. Pro dodatečnou konzervaci elektromotorů, spínačů a dalších nízkonapěťových zařízení je po umytí třeba použít **Rivolta W.S.X. Spray**, který zabraňuje poruchám elektrických a elektrotechnických přístrojů a zařízení způsobených vlhkostí. Zamezuje korozi a bludným proudům.
6. Lože obráběcích strojů, ovladače, pohony (spojky a převodovky), elektrické instalace, rozvaděče atd. musí být po umytí ošetřeny přípravkem **Rivolta T.R.S. Plus Spray**. Jedná se o antikorozi olej na mazání přístrojů, náradí, nástrojů a všech druhů přesných elektronických i mechanických přístrojů a zařízení. Používá se k osušení (odpuzení vody) po praní dílců, protože se vyznačuje vysokou vodou odpudivostí. Cílem je dodatečná antikorozi ochrana umytého povrchu vzhledem ke zvýšené vlhkosti vzduchu a také odpařování zbytků vody v okolí.
7. Spalovací motory motorových vozidel vyžadují po vnějším omytí výměnu olejové náplně a olejového i vzduchového filtru. V případě nebezpečí proniknutí vody do sání motoru je nutno před prvním nastartováním motoru vyšroubovat svíčky nebo vstříkovací trysky. Po vypuštění starého oleje je nutno provést výplach motoru olejem **TITAN UNIVERSAL HD 20W-20** (jenž pohltí zbylou vodu z mazacího okruhu. Nakonec motor naplníme předepsaným motorovým olejem. Podobný postup platí i pro olejové náplně převodovek, hydraulik apod.
8. Pro mytí hal a podlah je vhodný **RENOCLEAN SPECIAL 2000** v koncentraci 5 - 8 %.

#### Upozornění!

- ⇒ Používané vodou ředitelné alkalické mycí prostředky vyžadují použití ochranných rukavic a ochranných brýlí.
- ⇒ Podrobné technické informace o zmíněných výrobcích jsou k dispozici na vyžádání.

# Technical Information

*MOVING YOUR WORLD*



Informace obsažené v této technické informaci jsou založeny na zkušenostech a odborných znalostech skupiny FUCHS při vývoji a výrobě maziv a odpovídají současnému stavu našich znalostí. Výkonnost našich výrobků může být ovlivněna řadou faktorů, zejména konkrétním druhem použití, způsobem aplikace, provozními podmínkami, předchozím ošetřením součástí, možným vnějším znečištěním apod. Z těchto důvodů není možné poskytnout univerzálně platné prohlášení o funkcích našich výrobků.

Naše produkty se nesmějí používat v letecké a kosmické technice. Naše produkty lze použít k výrobě součástí pro letadla nebo kosmické lodě, pokud jsou před montáží do letadla nebo kosmické lodi z těchto součástí beze zbytků odstraněny.

Informace v tomto dokumentu představují všeobecné, nezávazné pokyny, nikoliv záruku předpokládaných vlastností produktu nebo způsobilosti pro konkrétní účel použití. Před použitím našich výrobků proto doporučujeme konzultaci podmínek použití a výkonnostních charakteristik produktu s techniky společnosti. Je odpovědností uživatele zajistit vyzkoušení vhodnosti produktu a jeho používání s odpovídající péčí.

Naše výrobky jsou předmětem trvalého dalšího vývoje. Proto si vyhrazujeme právo na změny našeho výrobního programu, našich výrobků a jejich výrobních procesů jakož i podrobností v této produktové informaci kdykoliv bez předchozího upozornění za předpokladu, že neexistuje speciální dohoda s určitým zákazníkem, která vyžaduje opak. Uveřejněním této produktové informace se všechna předchozí vydání stávají neplatná. Jakákoliv forma nebo způsob reprodukování tohoto dokumentu vyžaduje naše písemné předchozí povolení.

© FUCHS OIL CORPORATION (CZ), spol. s r.o. Všechna práva vyhrazena.